KonTpoabnas padora Ne 1.

1 BapuaHT.

1). Pemure HEpaBeHCTBA:

a). %x>—3; 6).1-6x<0;

6). 6(34+x)-42>x+1

2). Ilpn Kakux 3HAYCHHAX 6 3HAUCHHE APOOU

2—8
T 00JIBIIIC COOTBETCTBYIOIICTO 3HAYCHHUS

npo6u 14-¢,

3). PemnTe cucTeMbl HEPaBEHCTB:

ox—-8>0 7-3x<1
" [Bx+4>0’ 18-x<19
4). Pemmre ypaBHEHHUS:
a). |2x+3|:7; 6). |1—3x|:37

5). PemmTe HepaBeHCTBA:!

2 BapuaHT.

1). PemuTe HEepaBeHCTBaA:
a).%x<l; 6). 3—5x>0;
6). 5(x —18)— 4,6 ~3x—16

2). llpy xakux 3HAUYEHUAX 6 3HAYEHHE JPOOU
4-36

MCHBUIC COOTBCTCTBYIOIICTO 3HAYCHUA ABY-

wieda [2 +¢6 ?

3). Pemmte cucteMbl HEpaBEHCTB:

2x+9>0 4—-6x<1
a). ; 0).

9x-1<0 36+x>38
4). Pemmure ypaBHEHHUS:
a). |5x+]4:6; 0). |3—7x|:19

5). Pemmute HEepaBeHCTBA:

a). |2x-1<3;  6).[6x+2>5 a). 0x+1>21;  6). 2-6x<4
Konrpoubnas padora Ne 2 ( 20 — 30 mun. )
1 BapuaHr. 2 BapuaHT.

1). Okpyraure yucino 2,53 10 AECATHIX U HAWIH-
Te a0COTFOTHYIO U OTHOCUTEIIBHYIO MOTPEITHOCTh
OKpYTJICHUSI.

2). 3anuImMTe YUCIO B CTAHIAPTHOM BHUJIC:
a). 48,16 ; 0). 0,0184.

3). BomosanTe AeicTBUs ( OTBET OKPYTIIUTE C
touHocThio 10 0,01 ):

a). 4,12+ 26,1872 ;
8). 37,12 19,268 ;

6). 3,2-2134;
2). 9,162 : 325

4). Bpraucnure :

(1,72-6,3+82):542-(0,16)3

1). Okpyraute yncino 0,38 10 AecCATHIX M HAWAUTE
a0COJIFOTHYIO U OTHOCHUTEIIBHYIO MOTPEITHOCTh
OKpYTJICHUSI.

2). 3amuIIMTe YMCIIO B CTAHIAPTHOM BHJC:
a). 159,6; 0). 0,00043.

3). BoimosHuTe AeiicTBYs ( OTBET OKPYIJIMTE C TOY-
Hoctero 1o 0,01):

a). 12,784 + 5,36 ;
6). 47,184 5,26 ;

6). 45-16,64;
2). 16,45 :2,51.

4). Bpruucnure :

(237 +1,56:3,16) 481 —(3,21)°




Kontpoasnast padora Ne 3.

1 BapuaHT. 2 BapuaHT.

1). Bpruucnure: 1). Beruucnure:

a). 6J1§—4; 6). 7,220 ; a).3\/%—1; 6). \/25-10 ;

\/ﬁ. [c4 o2 V0,72 [24 56

2). YmpocTute BRIPaKCHH: 2). YHOpocTUTE BBIPAKEHUS:

a). /20 -V125;  6). (36 + V12 3; a). 548 -2J75;  6). (32 +1BNZ;
6). -2, 6). (4-5Y.

3). BHecuTe MHOXKHUTEb MO 3HAK KOPHSI:

a). 123;  6). —92 .

3). BHecuTe MHOXXHTENb MOJ] 3HAK KOPHSL:

a).15v2;  6). —843.

4). Ympoctute BeIpaxeHue x° —6x+9 u Haiiau-
T€ ero 3HadeHue npu x = 2,06. 4). Yrpocrute Belpaxenne 25 —10a +a° wu

HaluTe ero 3HaueHue npu a = 3,7.
5). Coxkparute apoOs:

2 6—6 ) 16 — x 5). Cokpatute 1po0Ob:
183’ N g 378 . g a=

} V6 -2 5+a
6). HaiimuTe 3HaueHUE BHIPAKCHHUS:
4 4 6). HaiinuTe 3HaueHue BbIpaXKECHUS:

2J3+1 2/3-1° 2 2
3/5+1 3J/5-1

Kontpoabnas padora Ne 4.

1 BapuaHT. 2 BapuaHT.
1). Pemure ypaBHEHHUS: 1). Pemure ypaBHEeHUS:
a). 6x* =3x=0; 6). 25x° =1; a). 14x* —9x=0; 6). 16x> =49
8). 4x* +Tx—-2=0; 2). 4x* +20x+1=0; 8). 2x* —11x+12 =0; 2). x> —=36x+324=0;
2 2

0). 3x% +2x+1=0: o). X% _3_0. 0). 222 +x+16=0: o). X" 1.0,
2). Pemute OMKBaapaTHOE YpaBHCHUE: 2). Pemire OMKBaJpaTHOE YpaBHEHUE:

x4—13x*+36=0. x4-29x*+100=0.
3). Cokparute ApoOb: 3). Cokparute ApoOb:

6x? —x-1 x> +7x—-6

9x* -1 4-9x°

4). Onuu u3 KopHeii ypasHenus x 2+ kx +45=0 4). OpuH U3 KOpHei ypaBHeHus x 2 — 26X + =0

paBen 5. Haiimure npyroii kopenb u kodddumment K. | pasern 12. Haiiaute npyroit KopeHb U CBOOOIHBIN
yjieH (.




Konrtpoabnas pabora Ne 5.

1 BapuaHT.

1.

Pemmre ypaBHeHue:

° 3.,

x—2 x

2). Pemmure cuctemy ypaBHEHUI:

x—2y=4
xy=06

3). Pemute 3amauy:

Paccmosinue om A oo B onunou 60 km momo-
YUKIUCM npoexan no uiocce, a 0OpamHo 6038pa-
wancs no npocélodHol 0opoze, KOmopdas Kopoue
nepeoti Ha 5 km, ymeHvuas ckopocms Ha 10 km/u .
C kaxoui ckopocmuio exan momoyuxkiucm uz A6 B
, €ClIU U3BECMHO, YMO HA NYMb HO NPOCENOYHOTU 00-
poze on 3ampamun Ha 6 MuH OObULe, YeM Ha NYMb
no wocce ?

2 BapuaHT.
1). Pemmre ypaBHEHUE:

3 12

x x-—3

=1.

2). Pemure cuctemy ypaBHEHHI:

Ix—-y=1
xy=10

3). Pemute 3anauy:

Momopuas 100ka npouina 28 kKm npomue medenus
pexu u 16 km no meuenuro, 3ampamue Ha ecb nymo 3
y. Kaxosa ckopocmes MOMOPHOU 100KU 8 CMOsIUell 80-
de, eciiu U3BECMHO, YUMo CKOPOCHb MeYeHUsl peKU
pasHa I km/u ?

KonTposbHnas padora Ne 6.

1 BapuaHr.

1). Ilpn kakux 3HAYEHUAX TEPEMEHHOU X
dyHKIHA y = — 2x° + 5x +3 NpUHAMAaeT 3HaUCHHE,
paBHOE —4 ?

2). Toctpoiite rpaduk GpyHKIHH y = X2 — 2x—8 .
Haiimure c¢ momompto rpaduka:

a). 3Hadenue ynpu x =—15;

0). 3HAYEHUS X , IPH KOTOPBIX y = 3 ;

8). 3HAUYEHMS X , IPU KOTOPBIX y > 0,

2). TIPOMEXYTOK, B KOTOPOM (yHKIIHSI YObIBaeT.

3). He Bbmonsss noctpoeHus rpaduka ¢QyHK-
uun y = — 5x% + 6x, HaiiuTe eé HauboIbIIEE UITH
HauMeHblIlee 3HaYeHue.

4).* Ilpu KakuX 3HAYCHUAX X TMPUHUMAIOT PABHBIE
3Ha4eHUsl QYHKLIUU:

y=x"+3x+2 u y=|7-4

2 BapuaHT.

1). Ilpn kakux 3HAYEHUAX TEPEMEHHOW X (YHK-
uust y =— 3x% + 7x +] IpUHNMAET 3HAYEHWE, PaB-
HOE —5 7

2). Toctpoiite rpadux Gynkmun y = x> + 4x - 2.
Haiinute ¢ nomoinso rpaduka:

a). 3Hadenue y npu x =—1,5;

0). 3HAYEHHsS X , IPU KOTOPbIX y =4 ;

8). 3HAUEHHSI X , IPH KOTOPBIX Y < 0,

2). TPOMEXYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIHsI BO3pACTaeT.

3). He BbImonHss noctpoeHus rpadguka (GyHKIHU
y =7x* — 4x , HaiiuTe e HaMOOIbIIEE MK
HaVUMEHbIIIEE 3HAUCHHUE.

4).* [1pn KaKuX 3HAYEHHUSIX X NMPHHUMAIOT paBHbIC
3Ha4YeHUs QyHKIMH:
y=3x*—-6x+3 u y=|3x—3|




KonrTpoabnas padora Ne 7.

1 BapuaHT.
1). Pemnre HEepaBeHcTBa:

a. 4P —4x—15<0; 6). x>—81>0;
8). x2<17x; 2). x(x+3)—-6<3(x+1).

2). Pemmre HepaBeHCTBA METO/IOM UHTEPBAJIOB:

) S—x
a). (x+8)x-3)~0; 6). —

=0:

8). x> —64x<0.

3). Ilpu kakux 3HAUYEHUSIX X WUMEET CMBICI BBIpaXKe-

HUE:
Vx?—-2x-357?

2 BapuaHT.
1). PemuTe HEepaBeHCTBA:

a). 2x2+5x—12>0; 6). x?-64<0;
8).x2>23x; 2. x(x+3)-6<3(x+1).
2). Pemnre HEpaBeHCTBAa METOJIOM UHTEPBAJIOB:

] x—8
a). (x—4)x+7)=<0; 6). 3

=0:

8). x> —49x 0.

3). Ilpu kakux 3HAYEHUSX X HUMEET CMBICI BBIpaXKe-
HUE!

Vx® +4x—45

KonTpoabHasi padora Ne 8 (urorosasn ).

1 BapuaHr.
1). PemuTe HepaBeHCTBO:
2x2+ 7x—4>0.

2). YmpocTuTe BhIpaKE€HUE:

Vi8(V6 - 2)-3V12.

3). Pemute cuctemy ypaBHEHUI:

y—5x=1
y? —13x=23

4). Pemmre 3amauy:

Macmep oondicen 6vi1 useomosums 72 demanu, a
yuenux — 64 oemanu. Mzeomoanss 6 uac na 4 oemanu
Oonvue, uem yuyeHux, macmep 8blNOJIHUNL 3aKA3 HA 2
uaca panvute. CKonbko demaineli U320moesl 8 4ac
macmep u CKOIbKO Y4eHUuK ?

5). Haiinute KoopAMHATHl BEpIIMHBI MapadoJIbl
y =x2—4x + 3 U KOOPAUHATHI TOUEK [EpPECcEUEHHUS
3TOH mapaboJibl ¢ OCAMHU KOOPHHAT.

2 BapuaHT.
1). PemuTe HEpaBEeHCTBO:
6x2—7x—24<0.

2). Ympocturte BeIpaXeHHeE:

J2B(Vi — 7)- 238

3). PemmTe cuctemy ypaBHEHHI:

x—4y=3
x? 21y =28

4). Pemmre 3anauy:

ee copesHnytowuecs dpucadsvl pabouux 00IH*CHLL ObLIU
useomogums no 240 oemaneu. Ilepsas opucada uszo-
moesna 8 OeHb Ha 8§ demalell bobule, uem 6mopas, u
8 pe3yibmame 6blNOIHWILA 3aKa3 Ha 1 Oenb panvuie
emopotl. CKoIbKo 0emarnetl u32omosisng 6 0eHb Kadic-
oas opueaoa ?

5). Haiinute koopaMHATHl BEpIIMHBI MapaldoJIbI
y = —x?%+ 6x-8 M KOOPAUHATHI TOUEK HEPEeCcEUEHHS
9TOM mapaboJibl ¢ OCAMHU KOOP/MHAT.




